

## În caz s-a dispus o anchetă Ștab din Poliție, atitudine scandaloasă

urmăre din pagina 1

Ulterior, agenții de poliție au constatat că autoturismul condus de Ciocan are ITP-ul expirat din anul 2018, autoturismul nu era asigurat, lipsa una din plăcuțele de înmatriculare, nu avea actele asupra lui și a refuzat să respecte indicațiile polițistului. Pentru cele 7 fapte, Ciocan a fost amendat cu aproximativ 6.000 lei, iar ca măsuri complementare a fost reținută plăcuța cu numărul de înmatriculare și i-a fost suspendat dreptul de a conduce pe drumurile publice pentru 30 de zile”, scrie pe rețeaua de socializare.

Comisarul șef Christian Ciocan a fost filmat în timp ce se apără și respinge acuzațiile polițistilor. Totuși, reprezentanții Europol consideră că atitudinea comisaru-lui a fost scandaloasă.

„Atitudinea și comportamentul manifestat de Ciocan au fost scandaloase, mai ales pentru poziția pe care o ocupă, recurgând la amenințări și intimidări la adresa agenților, și chiar i-a jignit afirmând că nu cunosc legea. Îi felicităm pe colegii Secției 4, pentru

că nu au cedat presiunilor lui Ciocan, care le-a adresat o serie de jigniri, afirmând inclusiv faptul că nu înțelege cum își permit niște agenți să îl amendeze și să îi țină morală. Așteptăm cu mare interes reacția MAI cu privire la acest comportament de cea mai joasă speță manifestat”, mai spun cei de la Europol.

### Ancheta dispusă

Mesajul declanșării unei anchete a fost transmis de reprezentanții MAI.

„În urma apariției în spațiul public a unor imagini referitoare la o situație înregistrată în municipiul București, cu referire la respectarea prevederilor rutiere, în care sunt implicați angajați din diferite structuri ale MAI, ministrul Afacerilor Interne, Lucian Bode, a solicitat efectuarea de verificări pentru stabilirea datelor exacte și pentru o informare corectă a opiniei publice. În funcție de rezultatul acestor cercetări, vor fi dispuse măsuri legale în consecință”, au anunțat reprezentanții MAI.

■ R.C.



Director din Ministerului Transporturilor

## Reținut pentru luare de mită

Un director din Ministerul Transporturilor a fost reținut 24 de ore pentru luare de mită. Petre Neața este bănuțit că a primit mită în cazul navelor supraevaluate de la ARSVOM.

Procurorii DNA Constanța anunță că au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și reținerea pentru 24 de ore, începând de miercuri, a lui Petre Neața, director al Direcției economice din cadrul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii.

Acesta e acuzat de luare de mită. Potrivit ordonanței procurorilor, Agenția Română de Salvare a Vieții Omenești pe Mare (ARSVOM) a cumpărat, cu fraudarea legislației primare în materie și la prețuri supraevaluate, patru nave (trei de salvare și una de depoluare) în valoare de aproximativ 85.000.000 lei (fără TVA). Neața

a primit de la unul dintre oamenii de afaceri, beneficiari ai contractelor de achiziție publică, suma de 460.000 lei.

Concret, în perioada septembrie 2020 – mai 2021, acesta a primit banii respectivi pentru a asigura, prin intermediul Direcției pe care o conducea, fondurile necesare cumpărării ambarcațiunilor respective.

Lui Neața i s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile.

Azi va fi prezentat Tribunalului Constanța cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.

■ Mediafax

Se pregătesc să apese pe trăgaci

## Ordonanță împotriva urșilor

Ordonanța de urgență privind măsurile care vor fi luate împotriva urșilor agresivi a fost prezentată în coaliția de guvernare, aceasta urmând să intre în ședința de Guvern, a anunțat marți, la Parlament, Tanczos Barna, ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor.

„Am prezentat, într-adevăr, detaliile Ordonanței de urgență, cât și anexele care detaliază foarte clar ce înseamnă risc în zona locuită și cum se face încadrarea fiecărei situații în matricile de risc. Am prezentat modalitățile de intervenție graduală, iar acum mă duc la Palatul Victoriei să discutăm și cu domnul prim-ministru Ordonanța de urgență, modalitățile de intervenție, astfel încât, după discuția cu dânsul, să putem lansa pe circuitul de avizare la ministere și mâine să o avem în primă lectură

în Guvern”, a declarat ministrul, la Parlament, după ce a participat la ședința coaliției de guvernare.

El a precizat că, în principiu, rămâne varianta inițială a Ordonanței, urmând să mai fie discutată cu premierul și a menționat că a avut consultări cu ONG-urile de specialitate.

Potrivit ministrului, relocarea urșilor este păstrată ca o soluție.

„Am păstrat relocarea ca o soluție și am să-i propun și domnului prim ministru, ca o soluție, relocarea. Sunt foarte multe state membre care încet, încet renunță la relocare, acolo unde nu mai au zone unde acele exemplare să fie relocate. Eu cred că în România această soluție este încă viabilă”, a spus Tanczos Barna, care a adăugat că zonele de relocare vor fi stabilite cu specialiști.

Ministrul Mediului a afirmat că, timp de cinci ani, nu s-a făcut car-

tarea României pe fiecare județ și fond cinegetic în parte.

„Și în momentul de față încercăm să recuperăm timpul pierdut. (...) Va fi o descriere foarte exactă, detaliată, pentru echipa de intervenție, astfel încât fiecare eveniment să poată fi încadrat la acel risc mic, mediu sau mare. Doar în cazurile de risc mare, acolo unde există un atac la om, un atac la animalele domestice, doar acolo propunem ca intervenția să fie o intervenție prin extragere. (...) Acolo unde există o victimă, un deces, eu nu pot să fiu de acord cu acest lucru. Este nevoie de prevenție, dar pe legislația actuală în momentul de față singura instituție care încearcă să dea soluții este Ministerul Mediului”, a adăugat Tanczos Barna.

■ Agerpres

**SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!**  
**LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.**  
str. PRIMĂRIEL, NR. 62

- Telefonați-ne și **GRATUIT** vă trimitem **MEDIC CONSTATATOR** al decesului, zi-noapte;
- Sierie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu **MERCEDES** special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachetele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

**INCINERĂRI.**  
**GRATUIT:** Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.

**ÎNCHIRIEM CAPAC FRIGORIFIC.**  
Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**  
www.lacapatuldrumului.ro (558)

## decese

Mă despart pentru totdeauna de scumpa și draga mea soție  
**ANA-AURORA CMECIU.**  
Înmormântarea va avea loc vineri, 9 iulie 2021, de la capela din localitatea Ceica. Dormi în pace, suflet blând! Veșnic îndurerat, soțul Vasile. (2742)

Cu durere în suflet ne despărțim de draga noastră mătușă  
**ANA-AURORA CMECIU,**  
din Ceica. Dumnezeu să o odihnească în pace! Nepoții Florin și Florica, cu familia. (2743)

Un suflet bun și blând se înalță acum spre cer. Este sora mea cea bună  
**ANA-AURORA CMECIU,**  
din Ceica. Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace, alături de fiica ta cea dragă! Fratele Viorel și cumnata Irina. (2740)

Ai trăit precum o torță în muncă, lacrimi și rugăciuni. Te-ai stins încet, încet precum o lumânare, o adiere de vânt ...  
tușica mea cea dragă  
**AURICA.**  
Drum lin spre cer, suflet bun!  
Nepoata Irina. (2741)

A sosit ceasul despărțirii de scumpul nostru soț și tată  
ing. **VIOREL BOCȘE.**  
Rămân amintirile care le-am petrecut împreună timp de 42 de ani. A trăit 77 de ani. Drum lin în Împărăția celor drepti. Înmormântarea va avea loc vineri, 9 iulie 2021, ora 11.00, de la Capela Frențiu. Odihnește-te veșnic! Nu te vom uita niciodată,  
**VIVI**  
scump! Soția Antonia și fiica Vivianne.

Un ultim omagiu celui care a fost  
ing. **VIOREL BOCȘE,**  
un „**REPER ȘI UN OM DE EXCEPȚIE**” în cadrul societății **PROIECT BIHOR S.A.** Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colectivul **PROIECT BIHOR S.A.**

Regretăm din suflet pierderea colegului și prietenului nostru,  
ing. **VIOREL BOCȘE.**  
Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colectivul Inspectoratului de Stat în Construcții - Inspectoratul Județean în Construcții Bihor.

Un ultim omagiu de prețuire și un gând de veșnică aducere aminte în memoria celui care a fost  
ing. **VIOREL BOCȘE.**  
Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Chindlea Lucian.

Un ultim omagiu celui care a fost  
ing. **VIOREL BOCȘE,**  
un **PROFESIONIST** de excepție. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Asociația Inginerilor Constructori Proiectanți Structuri.